

Протокол № 2
засідання Наглядової ради
Сумського державного педагогічного
університету імені А. С. Макаренка

22 грудня 2022 року

м. Суми

Присутні: Мотречко В. В., Феденко О.О., Кисіль А. Ю., Лисенко О.М.,

Відсутні: Балуба І. А., Річкаль А.Я., Кирик Г.В.,

Запрошені: Лянной Ю.О., Пшенична Л.В., Осадчий С.В., директор навчально-наукових інститутів, декани факультетів.

Порядок денний:

1. Про підготовку до Звіту ректора Університету щодо виконання умов контракту та вимог Колективного договору.

Юрій ЛЯННОЙ

2. Про заходи щодо удосконалення системи забезпечення якості вищої освіти в період воєнного стану.

Любов ПШЕНИЧНА

3. Різне.

По першому питанню

СЛУХАЛИ: ректора університету Юрія Лянного, який ознайомив членів наглядової ради про хід підготовки до Звіту щодо виконання ним умов контракту та вимог Колективного договору у 2022 році. Юрій Олегович повідомив, що звіт відбудеться на спільному засіданні вченої ради та конференції трудового колективу університету у січні 2023 року в актовій залі університету у змішаному режимі із запрошенням членів Наглядової ради. Це уже сьомий звіт за час перебування його на посаді ректора і за роботу університету, незважаючи на воєнний стан, є про що звітувати адже університет стрімко розвивається: ліцензовані нові спеціальності; набір на навчання у 2022 році має позитивні показники; проведені ремонтні роботи дають можливість значно покращити умови навчання та роботи учасників освітнього процесу; рейтингові показники діяльності професорсько-викладацького складу університету мають значні досягнення у галузі науки, методичної та організаційної роботи; покращився якісний склад науково-педагогічних працівників тощо.

ВИСТУПИЛИ: Віра Мотречко, Олександр Лисенко, Сергій Осадчий, директори навчально-наукових інститутів педагогіки і психології Світлана Кондратюк та історії, права та міжнародних відносин Юлія Подрез, які

інформували членів Наглядової ради щодо досягнень Університету у 2022 році, незважаючи на воєнний стан, але найбільшим досягненням успішної діяльності ректора є те, що колектив Університету у визначені терміни в повному обсязі отримував заробітну плату і на кінець року заборгованість з усіх фінансових питань відсутня. Також позитивним є робота всіх учасників освітнього процесу щодо співпраці та волонтерської діяльності з територіальною обороною міста та Збройними Силами України, людьми похилого віку, надання можливості перебувати мешканцям міста у сховищах Університету, поселення в гуртожитки здобувачів вищої освіти, які проживають на особливо небезпечних територіях, не дивлячись на те, що студенти навчаються он-лайн, отримання та розподілу гуманітарної допомоги незахищеним працівникам: самотнім матерям з дітьми, пенсіонерам тощо та запропонували визнати роботу ректора у 2022 році позитивною, але так як оцінка є «задовільною» то вважати роботу ректора щодо виконання умов контракту та вимог Колективного договору у 2022 році «задовільною».

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 4 члени Наглядової ради;

«Проти» - 0 голосів;

«Утримались» - 0 голосів.

УХВАЛИЛИ: 1. Інформацію ректора професора Юрія Лянного взяти до відома.

2. Визнати роботу ректора Університету у 2022 році задовільною.

По другому питанню

СЛУХАЛИ: першого проректора Любов Пшеничну, яка надала інформацію щодо реалізації заходів по удосконаленню системи забезпечення якості вищої освіти в період воєнного стану. Час, який випав на долю України жахливий: війна, постійні обстріли території Сумщини, біль і страждання людей – все це дуже негативно впливає на емоційний стан учасників освітнього процесу, але освітній процес в Університеті іде розмірено і успішно. Нажаль, що навчання проводиться у он-лайн режимі, але використання платформи Moodle дає можливість, як модульне об'єктно-орієнтоване динамічне навчальне середовище, яке називають також системою управління навчанням (LMS), віртуальним навчальним середовищем (VLE) або просто платформою для навчання, яка надає викладачам, студентам та адміністраторам дуже розвинутий набір інструментів для комп'ютеризованого навчання, в тому числі дистанційного.

Сьогодні всі викладачі Університету пройшли навчання з використання цієї платформи та надають якісну освіту здобувачам.

Нажаль ми маємо часті відключення електроенергії, але в Університеті знайдено вихід – придбані генератори та створено пункти освітньої незламності, що дають можливість працювати викладачам згідно затвердженого розкладу.

Ще один захід, який спрямований на отримання якісної освіти – це надання місць у гуртожитку всім здобувачам, які проживають на особливо небезпечній території. А особливо небезпечними територіями тільки на Сумщині визнано 21 територіальна громада.

Для випускників другого рівня вищої створені всі умови для успішного складання підсумкової атестації та захисту кваліфікаційних робіт у змішаному режимі, що дає позитивні результати.

Особливо хочеться відмітити доброзичливість і чуйність всіх учасників освітнього процесу: почуття підтримки, допомоги, співпраці, присутні у всіх видах діяльності. У всіх взаємовідносинах прослідковується повага та різноманітність студентів, врахування їхніх потреб, зокрема, якщо говорити про студентів із особливими потребами в навчанні.

Хочу подякувати всім членам колективу за їх працю, чуйність, дотичність до вирішення всіх питань освітнього процесу та впевненість у тому, що колектив подолає всі негаразди, вистійть і буде працювати ще краще.

Віримо і допомагаємо ЗСУ, віримо і приближаємо Перемогу!

ВИСТУПИЛИ: Олена Феденко, Юрій Лянной, Андрій Кисіль, декан фізико-математичного факультету Михайло Каленик, які підтвердили велике бажання учасників освітнього процесу Університету працювати так, щоб давати якісні знання здобувачам освіти, не дивлячись на воєнний стан, постійні обстріли території, навчання у формі он-лайн тощо, створюють безпечні умови для організації освітнього процесу чим підвищують якість освітньої діяльності та якість вищої освіти з питань підготовки висококваліфікованих фахівців та висловили ствердження, що випускники Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка користуються високим попитом на ринку праці, бо мають якісну підготовку.

Виступаючі запропонували інформацію першого проректора Любові Пшеничної взяти до відома та продовжити роботу щодо удосконалення системи забезпечення якості вищої освіти в Університеті.

Рекомендували особливу увагу приділяти розробці освітніх програм, створювати так щоб їхні цілі відповідали стратегії Університету, щоб вони

містили чітко сформульовані результати навчання які необхідно виконати під час проходження програми. Має бути чітке й специфіковане визначення до отримання, якої кваліфікації веде завершення тієї чи іншої навчальної програми, ким буде працювати випускник.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 4 члени Наглядової ради;

«Проти» - 0 голосів;

«Утримались» - 0 голосів.

УХВАЛИЛИ: 1. Інформацію ректора взяти до відома.

2. Визнати роботу ректора Університету у 2022 році задовільною.

УХВАЛИЛИ: 1. Інформацію першого проректора Любові Пшеничної щодо удосконалення системи забезпечення якості вищої освіти взяти до відома.

2. Продовжити роботу щодо удосконалення системи забезпечення якості вищої освіти в Університеті.


3. Рекомендувати гарантам освітніх програм при розробці освітніх програм, створювати їх так, щоб їхні цілі відповідали стратегії Університету, щоб вони мали чітке й специфіковане визначення до отримання, якої кваліфікації веде завершення тієї чи іншої навчальної програми, ким буде працювати випускник.

У різному:

Ректор запропонував відвідати обладнані укриття, у яких створено Центри освітньої незламності та які дають можливість організації навчання випускників другого рівня вищої освіти щодо підсумкової атестації та захисту кваліфікаційних робіт, а працівникам Університету мати захист під час тривалих повітряних тривог та можливості доступу до Інтернету під час відключень електроенергії. Учасники засідання поспілкувалися з викладачами і студентами, які на той час перебували в укриттях та впевнилися у їх безпеці перебування.

Голова Наглядової ради

Секретар Наглядової ради

Віра МОТРЕЧКО

Олена ФЕДЕНКО